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Από το υπ’αριθ. 5/ 97 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 
 

Αρ. απόφ.167/97 

                                                                            Π ε ρ ί λ η ψ η 
«Εγκριση παραχώρησης θέσεως ελευθέρας 
στάθμευσης στην κλινική Ευαγγελισμός-Σόλωνος 
Αντωνιάδη και αναβολή λήψης απόφασης επί του 
θέματος «Εγκριση ή μη παραχώρησης θέσεων 
στάθμευσης σε υποκαταστήματα τραπεζών». 

 
 
      Σήμερα 11  Μαρτίου  του έτους 1997 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 
20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού κτιρίου της οδού Μητροπόλεως 47, ύστερα από την με   
ημερομηνία  5-3-97 γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
συμβούλους και παρέδρους σύμφωνα με τα άρθρα 94, 108 και 119 του ΔΚΚ. 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Αναπληρωτής Δημάρχου 
κ.Κων/νος Γκαβαϊσές και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία αφού επί συνόλου 25 μελών 
βρέθηκαν παρόντα 16 μέλη. 
Παρόντες                               Απόντες                                       Παρόντες  
Πάρεδροι 

1. Κ.  Ασλάνογλου Θ. Τέτος  _____________ 
2. Ι. Κουρουζίδης Ε. Λελεκάκης   
3. Μ. Ποτουρίδης Π. Καρασαββίδου   
4. Κ. Κόλβατζης Α. Μαρκούλης    
5. Κ.  Βαφείδης Ο. Σιδηρόπουλος   
6. Α. Δελαβερίδης Φ. Γαλανούδη-Τσανάκα   
7. Δ. Αδάμου Β. Τσίλης   
8. Κ. Πουλασουχίδης Π .   Αγαθαγγελίδης                     Απόντες Πάρεδροι 
9. Α. Καραντουμάνης   Γ. Μπαλτζής 

10. Λ. Τάκης   Α. Χατζηγεωργίου 
11. Ε. Παναγιωτίδης   Θ. Δεμερτζής 
12. Ε. Σοφιανίδης  
13. Χ. Παπαγεωργίου ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κατά  τη  συζήτηση  της  υπ’ αριθ.  141/97 
14. Χ.  Χιονίδης απόφασης αποχώρησε κ. Δ.Ζαμάνης.Κατά τη συζήτηση 
15. Δ. Ζαμάνης της  υπ΄ αριθ.  167/97    απόφασης    προσήλθε  ο  κ.  Κ. 
16. Μ. Αδαλόγλου Κόλβατζης. 

 
 
 
 



 Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 29ο  θέμα  της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 28-1-97 εισηγητικό σημείωμα του 
αντιδημάρχου τεχνικών κ.Κων/νου Γκαβαϊσέ που έχει ως εξής: 
 Η Τράπεζα Κρήτης Α.Ε. για την ασφάλεια των χρηματαποστολών της ζητά με 
αίτησή της χώρο στάθμευσης με ειδική σήμανση για την στάθμευση οχήματος 
χρηματοποστολής κοντά στην είσοδό της επί των οδών Μητροπόλεως και Αγίου 
Δημητρίου. 
 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 24 παρ. 1 περίπτ. ιδ του ΔΚΚ (ΠΔ 
410/1995) η ρύθμιση της κυκλοφορίας, ο καθορισμός πεζοδρομίων,μονοδρομήσεων 
και κατευθύνσεων της κυκλοφορίας , ο προσδιορισμός  και η λειτουργία των χώρων 
στάθμευσης οχημάτων, ανήκει στην αρμοδιότητα των Δήμων. 
 Επειδή και άλλες τράπεζες ζητούν να παραχωρηθούν ανάλογοι χώροι όταν οι 
είσοδοί τους βρίσκονται σε οδούς με ελεγχόμενη στάθμευση. 
 Επειδή ανάλογο αίτημα υπέβαλε ο Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας για την  
εξασφάλιση (3) τριών θέσεων επί της οδού Βενιζέλου για την εξυπηρέτηση των 
αναγκών της κλινικής  ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ- ΣΟΛΩΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ. 
 Και κάλεσε το συμβούλιο ν΄αποφασίσει σχετικά. 
 Πουλασουχίδης : Το ζήτημα  αυτό ξεκίνησε από την τράπεζα Πίστεως στη 
συνέχεια και από την τράπεζα Κρήτης. Η τράπεζα Κρήτης μας προσεκόμισε και 
αποφάσεις Υπουργού Δημ. Τάξης, στα πλαίσια των μέτρων που είχαν ληφθεί πριν 3 
χρόνια, για την ασφάλεια των τραπεζών.Μεταξύ των άλων μέτρων προβλεπόταν και 
θέσεις 6 μέτρων μπροστά στις τράπεζες για να υπάρχει ασφάλεια στις μετακινήσεις 
των χρηματαποστολών. Αυτό ο Δήμος το βλέπει πολύ θετικά και ελπίζω να μην 
υπάρξει θύμα ληστείας αλλά καλό είναι να παίρνουμε τα μέτρα μας. 
 Η πρότασή μου είναι να παραχωρηθούν δύο θέσεις στάθμευσης, η 
οριοθέτηση θα γίνει με έξοδα των τραπεζών,συμφωνούν σ΄αυτό οι τράπεζες, και το 
σήμα θα το καθορίσει ο Δήμος για να είναι ομοιόμορφα σ’ όλες της τράπεζες. Αυτό 
είναι μία αναγκαιότητα που θα πρέπει να την  καλύψουμε. Δεν υπάρχει αντίρρηση 
και από τις τράπεζες για να καθιερωθεί μία κάρτα ετήσια που προτείνω να είναι στο 
ίδιο κόστος με τις ετήσιες που έχουμε στο Δήμο δηλ. στο ποσό των 8.600 δρχ. για 
την ετήσια και στις 4.300 δρχ. η εξαμηνιαία. Η αστυνόμευση αυτών των χώρων θα 
γίνεται από τις τράπεζες οι οποίες θα ειδοποιούν την Τροχαία. 
 Για την κλινική, υπάρχει ο χώρος της απαγόρευσης της στάθμευσης αλλά δεν 
υπάρχει η πινακίδα που να γράφει ότι είναι κλινική. Σε μία κλινική μαιευτική καλό 
είναι να υπάρχει, για ανάγκες  έκτακτες, μία θέση στάθμευσης. Σ’αυτήν την 
περίπτωση νομίζω  ότι δεν θα πρέπει να υπάρχει κάρτα στάθμευσης ,αλλά να 
σηματοδοτηθεί με την ένδειξη κλινική και θα υπάρχουν δύο θέσεις κενές. 
 Κουρουζίδης : Συμφωνώ με το σκεπτικό αυτό, αλλά για τις τράπεζες η μία 
θέση να είναι 500 χιλ. το χρόνο. Για την κλινική να υπάρχει μία θέση που να είναι 
δωρεάν. Αν χρειάζεται δεύτερη  θέση να είναι 500 χιλ. Προτείνω αυτό διότι αν 
δώσουμε τις θέσεις αυτές όσο κοστίζουν με τις κάρτες στάθμευσης, ο καθένας θα 
μπορεί να ζητήσει να έχει μία θέση μόνιμα. 
 Ποτουρίδης : Καλύφθηκα από τον κ. Κορουζίδη.Οι τράπεζες είναι 
κερδοφόρες επιχ/σεις.Πρέπει να πληρώσουν και πρέπει να διασφαλιστεί ότι δεν θα  
παρκάρουν τα αυτ/τά τους οι υπάλληλοι των τραπεζών. Αν είναι να  δημιουργήσουμε 
τέτοιες θέσεις πάρκων καλό είναι να τ’ αποφύγουμε αυτό, ή να το διαφυλάξουμε 
σήμερα. 
 Βαφείδης : Υπάρχουν κι΄άλλες επιχ/σεις οι οποίες θα μπορούσαν να μας 
ζητήσουν κάποιες θέσεις πάρκων. Με φειδώ να διαχειριστούμε τις θέσεις. Αν ζητάει 
ο καθένας δύο θέσεις τι θα μείνουν για τον πολίτη; Δεν επιτρέπεται να τους 
αφήσουμε να κάνουν τα έξοδα οριοθέτησης αυτών των χώρων δηλ. τί να πούμε ;ότι 



ένα από τα κίνητρά τους ήταν ότι με έξοδά τους γίνεται η σήμανση των θέσεων; 
Δεύτερον, οι θέσεις πρέπει να παραχωρηθούν ή ελεύθερα ή με ένα εύλογο τίμημα. 
 Παπαγεωργίου : Συμφωνώ με τον κ. Βαφείδη. Οι χώροι αυτοί θα είναι σε 
κεντρικούς δρόμους όπου υπάρχει πρόβλημα πάρκων. Δεν μπορεί να γίνει έλεγχος 
για το ποιός θα παρκάρει σ΄αυτές τις θέσεις. Εμείς  ή παραχωρούμε τις θέσεις για να 
κάνουν οι ίδιοι χρήσεις  όπως κρίνουν καλύτερα ή δεν τις παραχωρούμε. 
 Με βάση τα σημερινά δεδομένα είναι πολύ μεγάλη πολυτέλεια να αφαιρεθούν  
20 θέσεις περίπου πάρκιν στο κέντρο της πόλης. Η δεύτερη θέση στην κλινική θα 
χρησιμοποιείται από τον μαιευτήρα ή τον πελάτη. Για το ασθενοφόρο υπάρχει μία 
θέση που μπορεί να παρκάρει. Οι θέσεις που τελικά θα παραχωρηθούν θα πρέπει να 
χρεωθούν με τις τιμές που ανέφερε ο κ.Κουρουζίδης. Προτείνω να μην παραχωρηθεί 
καμία θέση γιατί είναι για τους πολίτες. 
 Θέλω να κάνω και μία δήλωση. Είναι απαράδεκτο κάποιοι συμπολίτες που 
είχαν την ευτυχία να μην έχουν οχλαγωγία και φασαρίες αυτ/των να έχουν το 
καταχρηστικό δικαίωμα σε βάρος των υπολοίπων πολιτών να πληρώνουν 8 χιλ. για 
όλο το χρόνο. Αυτό δεν το δέχομαι και δεσμεύομαι για να φέρω θέμα ώστε να 
αλλάξει αυτό το καθεστώς. 
 Παναγιωτίδης : Πόσο έχουμε το δικαίωμα εμείς, για λόγους ασφαλείας , να 
μην επιτρέψουμε ή να επιτρέψουμε να σταθμεύουν αυτ/τα  μπροστά  από τις 
τράπεζες. Αν λάβουμε υπόψη ότι  γίνονται χρηματοποστολές με τις τράπεζες  εμείς 
έχουμε καθήκον να έχουμε κενό  το χώρο μπροστά στις τράπεζες. Αν πούμε ότι δεν 
αφήνουμε ελεύθερους τους χώρους αυτούς τότε πρέπει να πούμε ότι απαγορεύουμε 
τις τράπεζες στα  κεντρικά σημεία της πόλης, ας πάνε να τις κάνουν  έξω από την 
πόλη. 
 Εχουμε λοιπόν υποχρέωση να έχουμε χώρο ελεύθερο και να μην 
αποτελέσουμε το αντικείμενο της ευθύνης της όποιας εξέλιξης μιας ιστορίας. 
 Για το αν πρέπει να πληρώσουν. Υπό την  έννοια να παρκάρουν και βέβαια  
να πληρώσουν. Υπό την έννοια να σταματούν μόνο τα αυτ/τα των χρηματαποστολών 
δεν νομίζω ότι πρέπει να πληρώσουν. Τα λεφτά που κουβαλούν είναι χρήματα του  
απλού κόσμου. Πρέπει να δοθούν χώροι απλά και μόνο για τις χρηματαποστολές και 
να είναι ελεύθεροι σε κάθε κίνδυνο. 
 Αδάμου : Η παραχώρησή μας πρέπει να έχει τον χαρακτήρα σ΄ότι αφορά την 
ασφάλεια των χρηματοποστολών και να διασφαλιστεί η μη χρήση για άλλους 
σκοπούς π.χ. από τις 08:00 έως τις 12:00 και να διατηρήσουμε το δικαίωμα η δημ. 
αστυνομία να ελέγχει αυτόν τον χώρο. Συμφωνώ με τους  προλαλήσαντες. 
 Πουλασουχίδης :  Eίμαστε  υποχρεωμένοι να παραχωρήσουμε αυτά τα 6 
μέτρα.Υπάρχει υπουργική απόφαση. Το κόστος της ασφάλειας  πρέπει να το 
καλύπτουν οι ίδιες οι Τράπεζες. Αν η θέση ήταν καλυμένη συνεχώς από κάρτες θα 
είχαμε έσοδα 150 χιλ. για τις ώρες λειτουργίας της Τράπεζας (από 08:30 έως 15:00) 
και για την οδό Μητροπόλεως και Βενιζέλου είναι 300 χιλ. Αυτό είναι το ετήσιο 
κόστος.Υπάρχουν και Τράπεζες που δεν είναι σε χώρους ελεγχόμενης στάθμευσης 
και εκεί θα σημάνουμε τις θέσεις.Να πούμε 50 χιλ. για τράπεζες που βρίσκονται σε 
περιοχές μη ελεγχόμενης στάθμευσης απλά θα μπεί ένα απαγορευτικό στάθμευσης, 
100 χιλ. στους υπόλοιπους δρόμους ελεγχόμενης στάθμευσης πλην Μητροπόλεως 
και Βενιζέλου και 150 ή 180 χιλ. για Μητροπόλεως και Βενιζέλου. 
 Πρόεδρος : Ορίστε δευτερολογίες. 
 Παπαγεωργίου : Μιλάμε για 6 μέτρα και όχι για 2 θέσεις στάθμευσης. Αρα 
μιλάμε για 1 θέση πρακτικά. Τα ποσά που αναφέρθηκαν νομίζω ότι είναι υπερβολικά 
δεδομένου ότι δεν θα ισχύει όλη την ημέρα και πρέπει να υπάρξει συννενόηση για τις 
ώρες που θα ισχύει.Να είναι συγκεκριμένο χρονικό διάστημα 2 ή 3 ωρών. 
Ν΄αναβληθεί το θέμα σήμερα, να υπάρξει επικοινωνία για το ποιές ημέρες θα υπάρξει 



η συγκεκριμένη ρύθμιση και ποιές ώρες. Το τίμημα να είναι μικρότερο.Αν είναι για 
κάθε μέρα να είναι 2 ή 3 ώρες  το πρωϊ.Να στείλει έγγραφο κάθε Τράπεζα για να 
ορίσει τον χρόνο που θα θέλει αυτή την άδεια. 
 Πουλασουχίδης :Θα κοινοποιήσουμε και στους ληστές αυτό το έγγραφο; Δεν 
είναι σταθερές οι ώρες. 
 Κουρουζίδης : Να πάρουμε μία απόφαση γενική και να μην μπούμε σε 
λεπτομέρειες.Οποια τράπεζα το ζητήσει να της παραχωρήσουμε το χώρο με τίμημα. 
 Πρόεδρος : Υπάρχει μία αντίφαση. Από τη μία είμαστε υποχρεωμένοι και από 
την άλλη θέλουμε να επιβάλλουμε τίμημα . 
 Κουρουζίδης : Η ΔΕΗ και η ΔΕΥΑΒ είναι υποχρεωμένοι να μας δίνουν 
ρεύμα και νερό αλλά δεν μας το δίνουν τζάμπα. 
 Ποτουρίδης : Οι αποφάσεις πρέπει να είναι απλές και εφαρμόσιμες. Δεν 
μπορούμε να επιτηρήσουμε όλες αυτές τις λεπτομέρειες.Συμφωνώ με το τίμημα που 
πρότεινε ο κ.Πουλασουχίδης. 
 Βαφείδης : Οταν δεν υπάρχει χώρος ελεγχόμενης στάθμευσης θα 
υποχρεώσουμε να υπάρχει; 
 Πρόεδρος:Αν απαγορεύεται από την πλευρά του δρόμου που είναι η τράπεζα 
ο χώρος αυτός θα δίνεται στην άλλη πλευρά, την απέναντι. 
 Χιονίδης : Απ’ ότι φαίνεται και από την αίτηση της τράπεζας ζητούν εκτέλεση 
των αποφάσεων για χρηματαποστολές.Αν τους βάλουμε τίμημα ο χώρος αυτός θα 
είναι μονίμως κλειστός,ακόμη και το απόγευμα, διότι θα είναι σαν να τον 
νοικιάσανε. Είναι  ανώριμο το θέμα διότι θα έπρεπε πρώτα να διευκρινιστεί από την 
τράπεζα τι εννοούν. Μήπως θέλουν να τον χρησιμοποιούν τον χώρο 2 ή 3 μέρες και 
τον άλλο χρόνο να χρησιμοποιείται από πολίτες. 
 Παπαγεωργίου : Προτείνω την αναβολή για να επανεξεταστεί το θέμα. 
 Πουλασουχίδης :Γνωρίζουμε ότι θα χρησιμοποιείται και από υπαλλήλους και 
από πελάτες. Οι τράπεζες θα μας πουν οποιαδήποτε ώρα στη λειτουργία τους. Η 
πινακίδα θ’ αναφέρει για όλο το διάστημα που λειτουργούν  οι τράπεζες. Ενας 
πελάτης που θα πάει να πάρει ένα μεγάλο ποσό είναι άσχημα να του εξασφαλίσουμε 
έναν  χώρο  πάρκιν; Το κόστος  ασφάλειας των τραπεζών δεν πρέπει να 
μετακυλύεται σε άλλους φορείς. Πρέπει ν΄ αναλάβουν οι τράπεζες. Αφού η 
αιτιολογία είναι νόμιμη ας αναλάβουν το κόστος. Επιμμένω στο τιμολόγιο που 
πρότεινα. Σε μονοδρόμους η  θέση αυτή θα είναι απέναντι στην κατεύθυνση 
κυκλοφορίας και όχι μπορστά στην τράπεζα. 
 Κουρουζίδης : Από πρόχειρο λογ/σμό που έκανα προκύπτει για την οδό 
Μητροπόλεως ότι 8 ώρες χ 200 δρχ/ώρα  χ 250 ημέρες είναι 400 χιλ. Αναθεωρώ την 
πρότασή μου (500 χιλ.) και προετείνω να είναι στο ποσό του 1 εκ. Αλλιώς με τις 50 
χιλ. οι πολίτες πρέπει να γίνουν τραπεζικοί για να πάρουν φθηνό πάρκιν.Για να έχω 
τη συνείδησή μου καθαρή προτείνω 1 εκ. δρχ. 
 Πρόεδρος : Υπάρχουν 3 προτάσεις. Η μία είναι του κ. Παπαγεωργίου για 
αναβολή του θέματος. Η δεύτερη του κ. Πουλασουχίδη και η 3η του κ. Κουρουζίδη.  
 Θα ήθελα να ξεχωρίσουμε τη θέση πάρκιν για την κλινική. 
Συμφωνούμε για μία θέση πάρκιν στην είσοδο της κλινικής με δύο πινακίδες για τους 
ασθενείς; 
 Παπαγεωργίου :Πως θα ελέγχεται αυτό; 
 Πουλασουχίδης : Θα ελέγχεται ως εξής : Περνάει η δημ. αστυνομία 
κατεβαίνοντας την οδό Βενιζέλου και υπάρχει ένα αυτ/το εκεί σταθμευμένο, αν 
υπάρχει και στην επιστροφή το ίδιο αυτ/το,  θα γραφτεί. Τη θέση αυτή τη δίνουμε για 
ένα έκτακτο περιστατικό, π.χ. για να φέρει κάποιος τη γυναίκα του που είναι έγκυος. 
 Προέδρος :Συμφωνούμε για τη θέση στην κλινική; 
 Σύμβουλοι : Ναι. 



 Πρόεδρος : Επί της προτάσεως της αναβολής,ποιοί συνάδελφοι συμφωνούν; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν 8 σύμβουλοι: 
Κ.Κόλβατζης, Α.Δελαβερίδης, Δ.Αδάμου,Ε.Παναγιωτίδης, Ε.Σοφιανίδης, 
Χ.Παπαγεωργίου, Γ.Χιονίδης, Μ.Αδαλόγλου. 
 Πρόεδρος : Ποιοί συμφωνούν με την πρόταση του κ. Πουλασουχίδη; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν 6 σύμβουλοι: 
Κ.Ασλάνογλου, Μ.Ποτουρίδης, Κ.Βαφείδης, Κ.Πουλασουχίδης, Α.Καραντουμάνης, 
Λ.Τάκης. 
 Πρόεδρος :Ποιοί συμφωνούν με την πρόταση του κ. Κουρουζίδη; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισε ο κ.Ι.Κουρουζίδης. 
 Το ΔΣ μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.-Το από 28-1-97 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών κ.Κ.Γκαβαϊσέ. 
2.-Τα υποβληθέντα  αιτήματα τραπεζών και του Ιατρικού Συλλόγου Ημαθίας με τα 
οποία ζητούν χώρους στάθμευσης με ειδική σήμανση των οχημάτων 
χρηματαποστολών και εξυπηρέτησης των αναγκών της κλινικής Ευαγγελισμός-
Σόλωνος  Αντωνιάδη  αντίστοιχα σε οδούς με ελεγχόμενη στάθμευση. 
3.-Τις προτάσεις των κ.κ. Ι.Κουρουζίδη, Κ.Πουλασουχίδη και Χ. Παπαγεωργίου. 
4.-Την ανάγκη παραχώρησης μιας θέσης στάθμευσης με ειδική σήμανση για την 
εξυπηρέτηση των αναγκών της κλινικής Ευαγγελισμός- Σόλωνος Αντωνιάδη. 
5.-Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
6.-Τις διατάξεις του άρθρου 24,παρ. 1ιδ του  ΠΔ 410/95 (ΔΚΚ). 
 

Αποφασίζει 
 
 Α)Ομόφωνα :Εγκρίνει την παραχώρηση μιας (1) θέσης ελευθέρας   
στάθμευσης οχημάτων επί της οδού Βενιζέλου, έμπροσθεν της κλινικής 
Ευαγγελισμός-Σόλωνος Αντωνιάδη, με την τοποθέτηση ανάλογων ενδεικτικών 
πινακίδων για την εξυπηρέτηση των αναγκών της παραπάνω κλινικής. 
 Β) Κατά πλειοψηφία : Αναβάλλει τη λήψη απόφασης επί του θέματος 
«Εγκριση ή μη παραχώρησης θέσεων στάθμευσης σε υποκαταστήματα τραπεζών». 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αυξ. αριθμό 167 / 1997 
..................................................................................................................................... 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ   
     
 Ι. Κουρουζίδης Ε. Παναγιωτίδης 

ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ Μ. Ποτουρίδης Ε. Σοφιανίδης 
 Κ. Κόλβατζης Χ. Παπαγεωργίου 

 Κ. Βαφείδης Γ. Χιονίδης 
 Α. Δελαβερίδης Δ. Ζαμάνης 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ. Αδάμου Μ. Αδαλόγλου 
 Κ. Πουλασουχίδης   
 Α. Καραντουμάνης   

       ΛΕΩΝΙΔΑΣ  ΤΑΚΗΣ     
     
     
     

 
 

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  3-4-1996 

        Ο Δήμαρχος  
 
 

      ΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
 

 
 


